欢迎新进直播间的家人，在直播间外观看的家人，抓紧时间进入咱们直播间，咱们直播间免费给大家普及手机卡知识，教你如何办理大流量号卡避免上当受骗，解答你线上手机号卡办理中使用中遇到的问题。

现在网上手机卡计较火，直播间的 天某猫 京某东上都很多 ，大家选号比较迷茫，咱们直播间免费给大家普及手机卡知识，避免上当受骗。

咱们直播间是一个高端的，高质量的包售后的一个直播间，所有的号卡没有包装也没有任何套路。

来到我们直播间，你平常买过卡的，踩过坑的，或者看中那张卡想要下单的，想要避坑的 都可以把套餐资费打到公屏上咱们卡给你讲清楚讲明白。

如果大家实在流量不够用了，实实在在的想办理大流量套餐的，大家可以看下下方小雪花里的套餐，有没有合适的，看上哪个直接去拍

有不懂的把问题打在公屏上，主播给你一一解答或者给主播点点关注加入粉丝团咨询咱们的客服小姐姐，点关注不迷路啊。

①不换号码改套餐可以么？

首先我们要清楚一个概念 线上线下的卖卡的都只是运营商的分销商，他是没有资格更改运营商的套餐的，所以这个是不可能的。

正规的不换号码是什么意思，不换号码就是老卡降为保号套餐，保号套餐每月5米或者8米 买直播间的卡当副卡，卡一不换号，卡二用流量。两张卡结合使用，一张5米.一张8米加起来二三十米的月租就可以让你实现流量无忧，通话无忧。

②5元9元个位数的大流量卡可以买么？

 首先你要先知道一点，除了保号套餐，三大运营商是没有个位数套餐的。运营商的套餐也是有成本的

运营商的成本大约几毛钱一个G

，同样的套餐被人都是卖19元或者29元，他为什么卖9元，这个肯定是有问题的，这种有两种情况

一种你的首充充当你的月租，原价19的，你首充50或者100他给你抵扣成月租，抵扣5个月，你每个月再交9元，5个月之后变成19.这个叫羊毛出在羊身上。

另一种是他大概路给发一张物联卡，物联卡就是个坑。行业内成为跑路卡，限速卡顿且没有售后。

③怎么办理保号套餐？

保号套餐我建议每个人都是办理一下，因为老号用了十年八年的三年五年的，肯定是很不划算的。运营商的可针对老用户是没有优惠的。月租又高，流量又少，绑定的很多东西的不能换号的，就可以无办理保号套餐，保号套餐是不影响上网，不影响通话，不影响使用的，办理保号套餐是可以拨打官方客服电话直接办理的。

④当地归属地的卡？

想要办本省归属地的亲，首先要了解一个基本的问题，就是运营商推出这种线上办的大流量卡的目的就是第一不冲 突他们本地营业厅厅的业务，然后吸引新用户的，所以这种的号卡都是一个地区推出来的发往全国各地办的，所以这种号卡都是外地的。极个别集团移动发本省本省本市，在咱们家下方小雪花X号链接。

⑤物联卡的几个特征，

1.正规号卡都是先激活在充值，先激活查一下是不是在正规号卡，然后再充值

物联卡是正好相反先充值在激活，而且充值是充值到个人上了，不是移动联通电信运营商。

2.物联卡不能打电话 只能上网而且流量虚标，后台可以操作随时停掉你的流量，停了你流量就没办法用了。充的钱也浪费了。

3.物联卡每个月都需要充值流量，而且充值是19.9 29.9这样的，正规号卡都是每个月月初一次性到账的，不需要充值流量。也没有小数点后面的那个流量套餐。

6.办理广电套餐的注意事项

广电卡是共享移动基站移动网络，主打低资费大流量，如果你当地网络信号好，有没有移动大流量套餐的宝贝，拍这个就对了。唯一一点就是有手机型号限制，想拍这个的宝贝首先先把你的手机型号打在公屏上，主播帮你查询一下能不能拍。（苹果8手机型号以下不能拍）

7.收到号卡不激活有影响吗

下单未激活影响不是很大，但是一个月以内同一家运营商的就不要下单了，但是激活以后不用的话，一定记得去注销，因为每个人每个运营商名下只有5个名额，不注销的手机号是占用名额的，对你以后再申请手机号卡是有影响的。

8.手机号卡不用怎么注销

1.线下营业厅注销支持异地销户  2.掌上营业厅注销

9、线上办理的外地号卡能异地注销吗？

是可以异地注销的，直接拨打运营商电话就行。

如果不知道怎么注销的家人可以给主播点点关注，加入咱们粉丝群去找客服小姐姐领取具体方法。

10、到期可以续租的号卡是真的吗

有但是很少，一般情况下优惠期都是一到两年，运气好的话可以碰到优惠期20年的。如果你线上办理号卡优惠到期之前，碰见更优惠的话，可以再注销重新办理的。

11、如何分辨手机卡是否正规？

线上办理的手机卡，正规11位号码，激活以后可正常拨打电话，营业厅或者线上APP可以正常查询的。

12，收到与套餐不符怎么办？买手机卡被骗如何维权？

收到套餐不符的可以保留 号卡卡板 直播间截图 抖音号等等去工信部投诉就可以，你首充的话费是可以追回的。

想要保老号的咱们先报名，前10个点关注报名的个大家加155G的全国通用流量，前5个加入粉丝团的主播送大家首月的体验金，首月运营商不扣您的月租，免费试错。

今天给大家加的流量都是三大运营商的正规号卡 支持官方可查的，4g5g通用的。

第一步教你们怎么降套餐保老号

不管你是移动的联通的 电信的，只要三大运营商的号卡都可以不换号码保老号降套餐把你一个月一百多两百多的月租降为5块 8块的，这样每个月都不用交那么高的月租了，每个月直接省出来一两百的月租，那一年可以省多少米大家可以算出来。

直播间的家人们可以把你的运营商打到公屏上，移动的打移动，电信的打电信，联通的打联通，主播教你怎么降套餐。哪个打的多 主播先教哪个 

移动的打的多，主播先教移动的，电信的联通的稍等一下。

来刚进来的宝贝想报个名，首先点个关注加个粉丝团。

移动的拨打10086转人工客服给他说，请把我的原套餐取消掉，给我降为一个8元自由选的保号套餐，一定要记得保号套餐的名字。降完之后是不影响通话网络的，只是没有流量的，一会主播给你们加流量。

先点个关注加个粉丝团报个名一会给大家加流量

现在教大家联通的怎么降   仔细听，联通的拨打10010转人工客服，给他说请把我的原套餐取消掉，给我降为一个8元的4G全国流量王的保号套餐，降完之后也是可以正常接收短信，接听电话的，绑定APP等都是没有任何影响的，没有流量的主播一会给你加流量加100G 或者200G 

联通的宝贝也可以先点个关注报个名

电信的家人们 拨打官方客服电话一万号转人工客服，让他给你的原套餐取消掉，然后改成一个电信无忧卡，每个月只需要5元，主播一会给你加流量，先点个关注加个粉丝团报个名。

一会小助理把三大运营商的保号套餐名字打到公屏上，按照主播说额来操作，一会给你们加流量。给你们加的流量都是正规运营商的套餐支持官方可查的

刚才点过关注报过名的 点开下方小雪花2号链接去申请。今天领取不花米，不花钱的，免费领取的。

